

## A Rákosmenti Mezei Őrszolgálat nem ismeri a nyár fogalmát

Ami más munkahelyen a szabadságot, a vakációt jelenti, az a mezőőröknél leginkább a fokozott munkában jelentkezik. Oláh Csaba és kollégái idén nyáron sem sokat pihenhettek.

– A nyári időszak is bővelkedett szabálysértésekben. Legtöbbször a zöld hulladék illegális elhelyezése miatt kellett eljárunk. Sokan ugyanis úgy gondolják, a kertjükben keletkezett zöld hulladékot nyugodtan ki lehet önteni az erdőben, vagy le lehet rakni a határban. Nekünk minden ilyen esetben kötelességünk volt eljárást indítani a rajtakapott kerttulajdonosok ellen.

Oláh Csaba szerint a nagyobbik baj az, hogy a zöld hulladékot – ami ugyebár idővel elkomposztálódna – benne hagyják a PVC zsákban, így viszont nem tud elbomlani, és így már károsítja a környezetet.

– A tetten ért személyeket természetesen feljelentjük és szabálysértési bírságot fizetnek, aminek az alsó határa 20 000 forint. Másik jellegzetes probléma, hogy a kirándulók még mindig nem figyelnek a környezetre, és a piknik végeztével a helyszínben hagyják a szemetet. A környezettudatos gondolkodás pedig azt sugallná, hogy beleteszem egy zsákba, és azt az első hulladékgyűjtőbe dobom. Szintén visszatérő téma a kábellopás és kábelégetés. Több alkalommal lehetett tapasztalni, hogy a vasúti átjáróban a sorompó azért nem működött, mert ellopták a kábelt. A szolgálatunk a nyáron sikeresen elfogott néhány ilyen elkövetőt is. Ugyanahogy a mi őrünk érték tetten azt a két távol-keleti személyt is, akik az élelmiszer-gyártó üzemükből nagy mennyiségű szójagranulátumot akartak kidobni a Nógrádverőce utcáiban. Ehhez rendőri segítségére is szükség volt, mert az intézkedés során nem voltak hajlandóak együttműködni, az intézkedő mezőőrt pedig 120 ezer forinttal akarták megvesztegetni.

A mezőőrök a május 21-én szervezett szemétszüret alkalmával teljesen megtisztították a Naplás-tó mögötti természetvédelmi területet, kitisztították a

**FOGÁSZAT**  
**FOGSZABÁLYOZÁS**  
**FOGBEÜLTETÉS**  
**Dr. Ughy Péter**  
1165 Bp., Margit u. 100.  
(Margit u.-Ólga u. sarok)  
**Tel: 403-1003**

**SALIX**  
**KERTÉSZETI ÁRUDA**  
1164 Bp. Magtár u. 40.  
T/F: 400-3059, 06-30-9448-394

- Gyümölcsfaültvények, dísznövények
- Cserjék, rózsák, lombosfák
- Szklakerti örökzöldek, evelők
- Talajjavító anyagok, virágtalédek szklák, vízinövények, tavihalak
- Kert-, szklakert és kerttő építés

**Tuják, tenyők, örökzöldek Öntözőrendszerek** tervezése, felépítése  
**Kül- és beltéri kerámiák**  
Ny: H-P 8-18, Szo: 8-17, V: 8-13



**Az Őrszolgálat munkatársai a kábeltolvajok ellen is fellépnek**

patákat, és kiárkolták, illetve az autók elől lezárták az odavezető utakat, azóta nem is tudnak oda hulladékot lerakni. A Pilisi Parkerdő Zrt. felkérésére feltérképezték a XVI. és XVII. kerületben található illegális építményeket, amit velük olyan helyeken is fotókkal és GPS koordinátákkal dokumentáltak. Több civil kiskert tulajdonosa jelezte, hogy tolvajok járnak a kertjükben, és ellopják a megtermelt gyümölcsöt, zöldséget. A mezőőrök az érintett kiskerteknél megnövelték a járőrözések számát, aminek köszönhetően azóta jelentős mértékben csökkentek a lopások.

**Táblarekord**

**Sajátos rekordot állított fel egy XVI. kerületi, nyílászárókkal foglalkozó vállalkozás. Ügyvezetője sokallotta a legális hirdetési felületek árát és úgy vélte, ha a zuglói önkormányzat nem távolította el a nyáron a villanyoszlopokra, forgalomirányító jelzőlámpák tartóoszlopaira aggatott hirdetőmennyeit, akkor a XVI. és a XVII. kerületben sem lesz ezért bántódása. Hogy más, a többséget adó vállalkozók a válság ellenére nem ezt az utat választják, legyen az ő bajuk, az élelmесeké a világ...**

**Tévedett. Az önkormányzati választásokot követő héten gyorsan kárba vészett az oszlopmasztó több napos ragasztgatása, tűzögetése. A Fővárosi Közterület-felügyelet járóre amint felfedezte a Rákosi út térségében az első tábláit, rögtvest nekilátott azok leszedéséhez. Első menetben 84 darab sárga színű, A/4-es méretű műanyag lapra nyomott hirdetést tett le a XVI. kerületi szabálysértési csoport asztalára. Ugyanígy járt a XVII. kerületben is. Amit október 8-ig kirakott, azt október 12-éig Rákosmente Közterület-felügyele a Skorpió polgárőrség segítségével mind beszedett. Itt 142 táblát gyűjtöttek össze.**

**A darabszám, mint az a rekordoknál szokás, e „műfajban” is forintosítható. A nem megfelelő helyre kített hirdetményeket a szabálysértésekről szóló kormányrendelet 50 ezer forintig terjedő bírsággal „díjazza”. Ha az elkövetés tömegesnek minősíthető – márpedig az iránnyadó gyakorlat szerint az ötven darabnál több már annak számít –, a büntetési tétel a felével, 75 ezer forintra emelkedik.**

**A két kerület szabálysértési hatóságainak nem kell egyesíteniük az ügyeket. Ezért nincs elvi akadály, hogy együttesen 100 ezer forintnál is többre kerüljön a „spórolás”, ráadásul a hirdetőtábláit is elveszítsze az erre játszó vállalkozó. -isz-or**

**H2O NŐI FITNESS**  
Bp. 1162 Segesvár u. 26. Szentmihályi Úszoda  
Tel: 06-1-401-0446, 06-70-210-3155

**Zumba** heti 5 alkalommal a bérlet árában!

Step, Alakformáló, Spinning, Pilates, Dance, Gerincjóga, Zsírégető, Fitt-ball

**KOZMETIKA**  
Balla Melinda Tel: 06-30-9863-217

**TESTRESTAURÁLÓ MASSZÁZS**  
Szelei Erika Tel: 06-30-242-2141

**MINDEN HÓNAPBAN MÁS-MÁS AKCIÓ!**  
www.h2onoifitness.hu

**Helyi Hírek**

## Településfejlesztési alpolgármester, környezetvédő tanácsnok Csömörön

Kivonult a csömöri önkormányzat október 14-én tartott alakuló üléséről Fábri István polgármester, amikor a nyolc képviselő a polgármester tiszteletdíjának és költségterítésének napirendjéhez ért. Megtehethte volna, hogy a helyén maradva nem szavaz, vagy tartózkodik, de ő ezzel a gesztussal is jelezni akarta az abszolút győztes helyi civilek gondolkodásmódját. A testület 467 300 forint tiszteletdíjat és ehhez 30%-os mértékű költségátalányt állapított meg részére.

A polgármester kivonulását követte az általa társadalmi megbízatású, a településfejlesztési kérdésekkel foglalkozó alpolgármesternek megválasztott Bíró Attila, akinek bruttó havi 233 600 forintot szavazott meg a testület.

Az alakuló ülésen a szervezeti és működési szabályzat módosításával négy bizottságot hoztak létre. A pénzügyi ellenőrzési és vállalkozói bizottság elnöke Eigler Tamás, a népjóléti dr. Szarka Zsuzsanna, az ügyrendi és közbiztonsági bizottság elnöke Földes Tamás, a népjóléti dr. Szarka Zsuzsanna, az ügyrendi és közbiztonsági bizottság elnöke Földes Tamás, az oktatási, kulturális és sportbizottságé Tormay-Lesták Mária lett. A pénzügyi bizottság létszámát négy képviselőben és

Formabontó módon Bíró Attila alpolgármester is tartott programbeszédet. Ő is hangsúlyozta, hogy a fejlesztésekről az ötletekről a konkrét tervezési folyamatosan konzultálni fognak az érintett településrészen élőkkal. **-isz-or**

## Új himnusz és zászló Rákosszentmihályon

Október 30-án, szombaton 16.30-kor a rákosszentmihályi Mindszenty szobornál kerül sor a településrész új himnuszának és zászlájának felavatására. Előtte konferenciát tartanak a bitoros élet-útjának kutatói a legújabb eredményekről, amelynek előadói: Péterfi Nagy László, Dr. Kahler Frigyes, Dr. Zinner Tibor és Dr. Krajsovszky Gábor, levezető elnök Dr. Horváth Attila jogtörténész, egyetemi docens. A zászlóavatási ceremóniára a templomban kerül sor, ahol Dr. Pandula Attila egyetemi docens, a Szent István Akadémia tagja bemutatja Rákosszentmihály új címerét és zászlóját. Ugyanitt kerül sor Rákosszentmihály himnuszának ősbemutatójára, a szövegét Hargitai György írta, zenéjét Szilasi Alex zongoraművész szerezte, bemutatja a Szentmihály Kórus Csernus János karnagy vezetésével. Az ünnepség a Mindszenty díjak átadásával folytatódik, kapja Regőczi István és Dr. Jelenits István atya, utána 18 órai kezdettel szentmise lesz a Szent Mihály templomban, majd 19 órakor a Mindszenty szobor közörzésára kerül sor a Templom téren. Mindenkit szeretettel várnak!

**2** csak **Őszi árzuhanás!**  
**hétig!** **Siessen, hogy le ne maradjon róla!**

**Nálunk a minőség megfizethető áron van**

1164 Budapest, Szabadföld út 51. Telefon: 06-1/400-0508  
E-mail: info@tintcolor.hu Nyitva: H-P: 6-17 Szo: 6-12 óráig

Polifarbe fal és mennyezet falfesték 14 l	<b>2450 Ft</b>
Platinum falfesték minden szín 2,5 l	<b>2790 Ft</b>
Platinum falfesték minden szín 5 l	<b>4790 Ft</b>
Casati primavera citromillatú falfesték 14 l	
1 db	<b>3990 Ft/db</b>
2-4 db	<b>3890 Ft/db</b>
5 db fölött	<b>3790 Ft/db</b>
Dolmen márványszemcsés lábazati vakolat közel 200 szín 15 kg (3,5 m² kiadósság)	<b>6775 Ft/vödör</b>
Baumit vékony vakoló 20 kg, fehér 3-6	<b>1990 Ft</b>
Baumit vastag vakoló 20 kg, fehér 6-30	<b>2350 Ft</b>

Csak kiskereskedelmi akció és csak is kizárólag lakossági mennyiségben szolgálunk ki ezen akció keretében a készlet erejéig. Az akció a megjelennéstől számítotl 14. napig tart. Áraink az áfát tartalmazzák.

**2010. október 20.**

Aki legalább négy éve nem járt Kerepesen, azt gondolná, hogy eltévedt, vagy valaki kicserélte: a lepusztult település – az orrát lógató, savanyú ábrázatú emberek helyett most egy megújult arculatú község tárul a látogató szemé elé, mosolygós, életvidám emberekkel. **Négy évvel ezelőtt lett Kerepes polgármestere Franka Tibor, aki a sajtóban, a médiában töltött éveitdek után vállalta fel a városnyi méretű település vezetését, és az elmúlt négy év munkája nyomán támogatókkal megerősöde, elsöprő sikerrel nyerte meg a választásokat függetlenként, csapatával együtt. Talán nem véletlen, hogy Franka megjelenése egybeesik e dinamikus fejlődéssel... A nem mindennapi győzelem után az új-régi polgármester maga elemzi a történeteket.**

– Az a sajátos a magyar helyzetben, hogy míg a tavaszi országgyűlési választások elsöpröek voltak politikai értelemben, az önkormányzati választásokon viszont jónéhány településről kizsoruult a politika, így történt például Kerepesen is.

– Mert Ön, mint sikeres polgármester, kizsorította, gondolom...

– Kétségtelen, de azért tettem, hogy ne a politika határozza meg Kerepesen az önkormányzati választásokon induló képviselőjelöltjeim minőségét, hanem az ember legyen alkalmas a választók bizalmára. Arra törekedtem – bár jómagam jobboldali vagyok már vagy harminc esztendeje –, mégis azt mondtam, hogy olyan jelölteket keresek, akik egziszen-



Trianon emlékmű a kerepesi művelődési ház előtt. A Nemzeti Egyetértés Tere avatására Orbán Viktort is várják

**VIAPHARMA**  
**MŰKÖRÖM ALAPANYAGOK**  
**FODRÁSZCIKKEK**  
**TESTÁPOLÓ ANYAGOK**  
Nyitva: 1164.Budapest,  
H-Cs: 8-16-ig. Vidám vásár út 71/b.  
Pént.: 8-15-ig. Tel.: (1) 400-3060  
info@mukoromaruhaz.hu  
www.mukoromaruhaz.hu

**A LEGJOBB FÉRFI ERŐNÖVELŐ A PIACON**

**VIARILITY MAX** ERŐNL  
Keresse a patikákban, gyógynövény üzletekben, valamint a Viapharmánál. Ha Ön „KEMÉNYEN” szereti a komoly dolgokat, akkor próbálja ki a VIARILITY MAX-ot.

**www.pharmainvest.com**

**2010. október 20.**

## Rendhagyó interjú Franka Tiborral KEREPESE POLGÁRMESTERE RENDÍTHETETLEN



**Franka Tibor és az újjaválasztott kerepesi képviselőtestület a felújított művelődési házban megtartott ünnepi alakuló ülésen**

ciálisan, morálisan, és anyagilag is megteremtették a boldogulásukat, nincs szükségük arra, hogy pártfogókat tűzzenek a mellükre, és akár négyévente változtassák azt. Olyan embereket kerestem, akik köztiszteletben állnak.

– Harmincéves pályafutásommal a hátam mögött nincs szükségem arra, hogy bármelyik párt megmondja, hogy mit csináljak, ezt már az ember nehezen viseli így ötven fölött, és azt gondoltam, hogy az elmúlt négyéves munkám feljogosít arra, hogy függetlenként próbáljak szerencsét. Ehhez kerestem olyan nyolc képviselőjelöltet – mivel nyolc körzetünk van –, akik szintén ismertségük, munkájuk gyümölcszeként elismert emárbek a településen, anyagi egy zisztenenciával rendelkeznek – nem munkanélküliek, és nem valakinek

– Nagyon sokan segítettek kívülről is, őket igyekeztem a bizottságokba beajánlani, és be is választotta a testület, tehát akik plakátot ragasztottak, bíztak ennek az egésznek a sikerében, azokat én nem felejtettem el.

Egy nagyon komoly csapat alakult így ki. És Kerepes az a település, ahol minden héten van legalább egy rendezvény, és Kerepes olyan településsé vált, ahol ünnepelnek az emberek, és mernek ünnepelni. A szüreti mulatságtól kezdve október 6-án át október 23-ig, a Honvédelem napjáig, minden alkalmat igyekszünk megtartani.

– És itt a különbözőfőle emberek, az úgynevezett pénzesebb, középkategóriás, Budapestről kiköltözők, valamint a helyi öslakosok, a sok esetben szlovák vagy tót atyámfiai, akik kis jövedelműek, és más kultúrkörben nevel-

– Engem az is megdöbbsentett, hogy a Fidesz itteni választási szórólapján az szerepel, hogy csak velünk együtt lehet sikeres Kerepesen. Ezen elgondolkodtam, hogy mi lenne a változás? Leraktunk 12 km aszfaltos utat. Fel fogja szedni a Fidesz az aszfaltot, mert változást akar? Vagy lakóparkban ugyanúgy ránk szavaztak, mint a Templom utcáiban az ősrégi Kerepes polgárai. Ez bizonyos értelemben azt is jelenti, hogy az önkormányzatiság egy olyan intézmény, amely képes kikapcsolni a nagypolitikát. A banktisztviselő, aki Budapesten éli az életét, és az ősrégi kerepesi nyugdíjas ember, aki az elmúlt rendszerben vasgyári munkás volt, vagy földművelő, egyet tudtak érteni abban, hogy nekik mi kell. És még egy olyan elsöprő országgyűlési választást követően sem csábultak el, amilyen a mostani volt, pedig reklam az volt bőven, és még Kövér Lászlót, a Parlament elnökét is kihozták ide.

– Nem is igazán értem a Fideszt, nekem velük az égvilágon semmi bajom nincsen, én magam jobboldali, keresztény, nemzeti gondolkodású ember vagyok, sőt azt is mondatnám hogy nacionalista – a szó pozitív értelmében –, erről szóltak a könyvem, a rádió, TV-riportjaim és műsoraim. Ezt nem értem, hogy ha nem vagyok a Fidesz feltétlen híve, vagy tagja, akkor én már nem is vagyok ember? Úgy gondolom, hogy ezen el kéne fogtam, bevallhatom most már, a saját munkája minősége, és ezáltal fizetése, jövedelmezősége is attól függ, hogy milyen képviselő lesz nálam a testületben. Ugyanakkor minden ilyen képviselő naprakész az információival, mert minden nap kinyitja az orvosi rendelő, vagy az iskola, vagy a bolt ajtaját, és innen kezdve én is mindjárt mindent tudok.

– Nagyon sokan segítettek kívülről is, őket igyekeztem a bizottságokba beajánlani, és be is választotta a testület, tehát akik plakátot ragasztottak, bíztak ennek az egésznek a sikerében, azokat én nem felejtettem el. Egy nagyon komoly csapat alakult így ki. És Kerepes az a település, ahol minden héten van legalább egy rendezvény, és Kerepes olyan településsé vált, ahol ünnepelnek az emberek, és mernek ünnepelni. A szüreti mulatságtól kezdve október 6-án át október 23-ig, a Honvédelem napjáig, minden alkalmat igyekszünk megtartani.

– És itt a különbözőfőle emberek, az úgynevezett pénzesebb, középkategóriás, Budapestről kiköltözők, valamint a helyi öslakosok, a sok esetben szlovák vagy tót atyámfiai, akik kis jövedelműek, és más kultúrkörben nevel-

– Engem az is megdöbbsentett, hogy a Fidesz itteni választási szórólapján az szerepel, hogy csak velünk együtt lehet sikeres Kerepesen. Ezen elgondolkodtam, hogy mi lenne a változás? Leraktunk 12 km aszfaltos utat. Fel fogja szedni a Fidesz az aszfaltot, mert változást akar? Vagy lakóparkban ugyanúgy ránk szavaztak, mint a Templom utcáiban az ősrégi Kerepes polgárai. Ez bizonyos értelemben azt is jelenti, hogy az önkormányzatiság egy olyan intézmény, amely képes kikapcsolni a nagypolitikát. A banktisztviselő, aki Budapesten éli az életét, és az ősrégi kerepesi nyugdíjas ember, aki az elmúlt rendszerben vasgyári munkás volt, vagy földművelő, egyet tudtak érteni abban, hogy nekik mi kell. És még egy olyan elsöprő országgyűlési választást követően sem csábultak el, amilyen a mostani volt, pedig reklam az volt bőven, és még Kövér Lászlót, a Parlament elnökét is kihozták ide.

– Nem tart attól, hogy valamilyen szempontból hátrányba szorul a Fideszre nézve súlyos választási kudarc után ez a település?

**Egy telefonjába kerül gépjárművének időszakos műszaki vizsgáztatása**  
**Vizsgadíj: 20.900 Ft**  
**Gépjármű javítás, adás-vételhez eredetiségvizsgálat**  
**XVI. Timur u. 103. • Tel: 409-0424**

**Helyi Hírek**

– Engem az is megdöbbsentett, hogy a Fidesz itteni választási szórólapján az szerepel, hogy csak velünk együtt lehet sikeres Kerepesen. Ezen elgondolkodtam, hogy mi lenne a változás? Leraktunk 12 km aszfaltos utat. Fel fogja szedni a Fidesz az aszfaltot, mert változást akar? Vagy lakóparkban ugyanúgy ránk szavaztak, mint a Templom utcáiban az ősrégi Kerepes polgárai. Ez bizonyos értelemben azt is jelenti, hogy az önkormányzatiság egy olyan intézmény, amely képes kikapcsolni a nagypolitikát. A banktisztviselő, aki Budapesten éli az életét, és az ősrégi kerepesi nyugdíjas ember, aki az elmúlt rendszerben vasgyári munkás volt, vagy földművelő, egyet tudtak érteni abban, hogy nekik mi kell. És még egy olyan elsöprő országgyűlési választást követően sem csábultak el, amilyen a mostani volt, pedig reklam az volt bőven, és még Kövér Lászlót, a Parlament elnökét is kihozták ide.

– Nem is igazán értem a Fideszt, nekem velük az égvilágon semmi bajom nincsen, én magam jobboldali, keresztény, nemzeti gondolkodású ember vagyok, sőt azt is mondatnám hogy nacionalista – a szó pozitív értelmében –, erről szóltak a könyvem, a rádió, TV-riportjaim és műsoraim. Ezt nem értem, hogy ha nem vagyok a Fidesz feltétlen híve, vagy tagja, akkor én már nem is vagyok ember? Úgy gondolom, hogy ezen el kéne fogtam, bevallhatom most már, a saját munkája minősége, és ezáltal fizetése, jövedelmezősége is attól függ, hogy milyen képviselő lesz nálam a testületben. Ugyanakkor minden ilyen képviselő naprakész az információival, mert minden nap kinyitja az orvosi rendelő, vagy az iskola, vagy a bolt ajtaját, és innen kezdve én is mindjárt mindent tudok.

– Nagyon sokan segítettek kívülről is, őket igyekeztem a bizottságokba beajánlani, és be is választotta a testület, tehát akik plakátot ragasztottak, bíztak ennek az egésznek a sikerében, azokat én nem felejtettem el. Egy nagyon komoly csapat alakult így ki. És Kerepes az a település, ahol minden héten van legalább egy rendezvény, és Kerepes olyan településsé vált, ahol ünnepelnek az emberek, és mernek ünnepelni. A szüreti mulatságtól kezdve október 6-án át október 23-ig, a Honvédelem napjáig, minden alkalmat igyekszünk megtartani.

– És itt a különbözőfőle emberek, az úgynevezett pénzesebb, középkategóriás, Budapestről kiköltözők, valamint a helyi öslakosok, a sok esetben szlovák vagy tót atyámfiai, akik kis jövedelműek, és más kultúrkörben nevel-

– Engem az is megdöbbsentett, hogy a Fidesz itteni választási szórólapján az szerepel, hogy csak velünk együtt lehet sikeres Kerepesen. Ezen elgondolkodtam, hogy mi lenne a változás? Leraktunk 12 km aszfaltos utat. Fel fogja szedni a Fidesz az aszfaltot, mert változást akar? Vagy lakóparkban ugyanúgy ránk szavaztak, mint a Templom utcáiban az ősrégi Kerepes polgárai. Ez bizonyos értelemben azt is jelenti, hogy az önkormányzatiság egy olyan intézmény, amely képes kikapcsolni a nagypolitikát. A banktisztviselő, aki Budapesten éli az életét, és az ősrégi kerepesi nyugdíjas ember, aki az elmúlt rendszerben vasgyári munkás volt, vagy földművelő, egyet tudtak érteni abban, hogy nekik mi kell. És még egy olyan elsöprő országgyűlési választást követően sem csábultak el, amilyen a mostani volt, pedig reklam az volt bőven, és még Kövér Lászlót, a Parlament elnökét is kihozták ide.

**Franka Tibor polgármester és képviselőtestülete első lépésként egy felhívással fordult Kerepes lakóihoz az iszapkárosultak megsegítésére. Céljuk egy „iszapár” sújtotta család felkarolása. A gyűjtés alapítókéjét a képviselők egy havi tiszteletdíja és a polgármester felajánlása jelenti, ami összesen 1 millió 200 ezer Ft-ot tesz ki. Ehhez járul a Kerepesi polgárok közadakozása, ami a meghirdetés-től két hétig tart (a gyűjtést a megválasztott képviselők szervezik). Eközben a környezeti katasztrófa által sújtott falvakban, az ottani előljárók ajánlása alapján kerepesi megbízottak kiválasztják azt a családot, akik megsegítenek. Őket vendéglül is látják majd Kerepesen, a házukat és környékét pedig a helyszínrre utazó kerepesi önkéntesek teszik rendbe.**

**ASZFALTOZÁS**  
Kenguru Építőipari Kft.  
Telefon:  
**06-30-491-3626**  
Öntölt aszfalt 3 cm vastagságig  
**3.500 Ft/m<sup>2</sup> + áfa**  
(bruttó: 4375 Ft/m<sup>2</sup>)  
**Nagy kockaköl eladó!**

**5. oldal**

**4. oldal**